Розділ 3

Детерміновані задачі впорядкування

Розділ 3


побудованим за відомим правилом "найкоротшої операції": в момент звільнення  приладу   серед   вимог,   не   назначених   на   обслуговування, 
вибирається вимога з найменшою тривалістю обслуговування і призначається на обслуговування даним приладом.
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 –  неспадаючі. Тоді задача побудови розкладу, якому відповідає найменше значення функціоналу (1), зводиться до наступної задачі транспортного типу.
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Необхідно мінімізувати
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Умова (8) означає, що кожна вимога повинна обслуговуватись одним із приладів, займаючи визначену позицію в послідовності обслуговування вимог цим приладом. Умова (9) означає, що в послідовності обслуговування вимог, яка відповідає будь-якому приладу, кожна із позицій зайнята не більше, ніж однією вимогою.

Задача (7)–(10) аналогічна задачі (3)–(6), і її розв’язок може бути отриманий в результаті виконання не більше 
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 операцій. Аналогічно розв’язується також задача мінімізації максимального штрафу при 
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Поряд з даною задачею розглянемо задачу II, яка відрізняється від попередньої тим, що тривалості обслуговування вимог дорівнюють  
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Очевидно, існують оптимальні розклади для задач I і II, які містяться в множинах 
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Неважко бачити, що а) якщо розклад 
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Рис. 3.9 б)

6. Перейдемо до розгляду  задач мінімізації максимального штрафу. Нехай 
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З іншого боку, якщо 
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Рис. 3.10.
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Далі потрібно  розв’язати задачу про призначення
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З іншого боку, якщо ми маємо розв’язок задачі (17)–(23), то можна побудувати розклад, якому відповідає найменше значення максимального часового зміщення. Для цього досить скористатися процедурами, аналогічними описаним в попередньому пункті.

Нефіксовані маршрути.

Загальний час обслуговування. Два прилади

Розглянемо задачу побудови оптимального за швидкодією розкладу обслуговування 
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, кожна вимога може обслуговуватися приладами в довільному порядку, переривання процесу обслуговування кожної вимоги кожним приладом заборонені.
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випливає, що для довільного розкладу справедливе співвідношення (25):
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